

Кто «крышует» в Омске «обналичку»?!

Автор: Administrator
04.09.2015 10:30



Пять лет бизнесмен из Омска пытается отвоевать свое предприятие у «обналичников», которых, по его словам, в городе покрывают правоохранительные и надзорные органы власти. В том числе и за взятки.

Омский бизнесмен Александр Курмелев, директор ООО «ОМУ-3», собрался везти в Москву 12 (двенадцать) кг. отписок из разных органов местной власти по своим обращениям «о серьезном уголовном преступлении».

Речь идет об «обналичке» на миллиарды рублей и об «обналичниках», которые, по утверждению заявителя, подмяли не только его частное предприятие, но и целые омские отрасли. Везде действует хорошо отлаженная схема с подставными контрагентами, через которые проходят сотни миллионов неучтенных государством рублей. Бюджет, местный и федеральный, недополучает огромные суммы налоговых сборов и отчислений.



- На примере махинаций с моими учредительными и финансовыми документами можно прекрасно понять и отследить как подобный же, только больший по масштабам, обман государства происходит в той же строительной отрасли, - делится своими наблюдениями господин Курмелев.

Кто «крышует» в Омске «обналичку»?!

Автор: Administrator
04.09.2015 10:30

К столь серьезным выводам и разоблачениям бизнесмена сподвиг его личный случай, в котором ему пришлось разбираться «по жизни».

А началось все еще в 2010-м году, когда бывший директор ООО «ОМУ-3» Константин Лынный неожиданно заявил, что не хочет больше быть руководителем, предложив Курмелеву, как основному учредителю, принять на себя бразды правления. Будучи в дружеских отношениях с партнером, бизнесмен согласился подписать протокол собрания о переизбрании его директором. С этого момента, как утверждает новоиспеченный директор, он «больше Лынного не видел», «на мои телефонные звонки он отвечать перестал», при этом «не передал мне никаких документов по ООО «ОМУ-3».



В мае 2011 года на предприятии неожиданно начинается выездная налоговая проверка и с Курмелева, который числится по документам руководителем, требуют все документы за предыдущий период. Понятное дело, начал экстренно искать экс-партнера. Главный бухгалтер, работавшая с Лынным К.В., сказала, что ничего страшного, это Лынный сам инициировал проверку и через нее сдаст частями все необходимые документы в налоговую. В разговоре с Курмелевым работница неосторожно обронила фразу, что «документацию будем сдавать частями, потому что я ее Лынному изготавливаю, а он ставит печати за «ОМУ-3» и за другие фирмы-контрагенты». Из чего новый директор понял, что, скорее всего, у него за спиной деньги за выполненные работы уведены на фирмы-однодневки и похищены.

Стал сам разбираться в документах. С большим трудом, но получил доступ к материалам УФНС по Октябрьскому АО, где хранились акты выполненных работ ООО «ОМУ-3» и договоры с контрагентами. Здесь он впервые наткнулся, как он понял, на фирмы-однодневки ООО «Арсенал», ООО «СМУ-16», ООО «Монтажстройсервис», ООО

Кто «крышует» в Омске «обналичку»?!

Автор: Administrator
04.09.2015 10:30

«Стройкон» и другие, через которые ушли все, в том числе и его, заработанные деньги предприятия.

Убедившись, что его не просто дурачат, но и подставляют под возможные нелады с Законом, бизнесмен тут же написал заявление на имя руководителя УФНС по ОАО г.Омска Пескова с указанием фирм, с которыми его ООО фактически не работало, но на которые ушло около 10 млн. руб. В своем заявлении Курмелев просил «провести встречную проверку с фирмами однодневками и доначислить налоги минимум на 3-4 млн. руб.», а затем «передать результаты проверки в УНП по Омской области».



Дальше события стали развиваться не по сценарию, который предполагал заявитель и который, вроде как , предусмотрен действующим законодательством. Вместо того, что бы стать на сторону интересов государства и хозяина предприятия налоговики стали его... «пугать и уговаривать». Дальше слово непосредственному участнику:

- Видя мою непреклонность и понимая, что вся документация поддельная, сотрудники инспекции вернули все бумаги главному бухгалтеру ООО. К тому времени она уже была уволена за недоверие. Та передала документы Лыннику, который их... просто-напросто сжег! И это не мое предположение, а факт, о котором он смело рассказал в суде. И даже привел свидетеля по фамилии Кукарека, который подтвердил, что помогал сжигать документы.

Дальше в рассказе господина Курмелева появляется еще один, уже более известный в Омске персонаж – председатель СРО Первая гильдия строителей Станислав Мацелевич.

Кто «крышует» в Омске «обналичку»?!

Автор: Administrator
04.09.2015 10:30

